

COMUNE DI SAN GIOVANNI GEMINI Assessorato Agricoltura Via Roma n.4 – 92020 San Giovanni Gemini (Ag) Tel. 0922 90 32 62 – Fax 0922 90 33 36



COMUNE DI CAMMARATA Assessorato Agricoltura Via Roma – 92022 Cammarata (AG) Tel. 0922 90 72 11 – Fax 0922 90 39 96

XI EDIZIONE FIERA DELLA MONTAGNA

_lsottoscritt	
nat a	
residente in	via —
nella qualità di titolare/rappresentante legale della Ditta	
con sede invia	
C.F. e/o P.I.	tel-fax
Sito internet	e-mail_
CHIEDE	
di partecipare alla XI Edizione Fiera della Montagna che si svolgerà a San Giovanni Gemini nei	
giorni 15, 16 e 17 Aprile 2016, l'assegnazione di n Stands di mq. 9 (3X3) da utilizzare per	
l'esposizione (1) di:	
(1) N.B.: Si porta a conoscenza che gli spazi interni sono riservati solo ed esclusivamente agli espositori collocati dentro le mura del Palazzetto dello Sport. Si impegna:	
a) a versare, entro il 30 Marzo 2016 la somma di € 100,00 per ogni stand richiesto, mediante Bonifico Bancario intestato al "Comune di San Giovanni Gemini – Causale: Partecipazione XI Edizione Fiera della Montagna, presso la Banca Monte Paschi di Siena, agenzia di San Giovanni Gemini, coordinate bancarie : IT94W01030831200000000008480. b) a far pervenire al Comune di San Giovanni Gemini, anche tramite fax la presente scheda di adesione e copia del Bonifico Bancario. N. Fax: 0922 903336 N.B. Tutto il materiale è visitabile e scaricabile dal sito : www.comune.sangiovannigemini.ag.it	
Data	